
Integrarea personalului de îngrijire 24/ 24 în 
rețelele de asistență din Austria



Contextul proiectului
În prezent, mulți oameni vulnerabili, în vârstă, locuiesc în casele 
lor și sunt îngrijiți de personalul de îngrijire în sistem 24/ 24 de 
ore. Majoritatea celor care prestează munca de îngrijire sunt 
femei migrante (98%) care provin din țări din Europa de Est 
precum Slovacia, România și Ungaria. Adesea, condițiile de 
muncă ale celor din acest sistem de îngrijire sunt foarte precare 
iar legătura lor cu Sistemul de asistență austriac are nevoie 
de îmbunătățiri. În acest proiect transdisciplinar, parteneri 
din domeniul cercetării lucrează împreună cu structuri care 
reprezintă interesele celor implicați în munca de îngrijire la 
domiciliu, având scopul de a îmbunătăți condițiile de muncă și de 
viață ale îngrijitoarelor și îngrijitorilor, prin consolidarea rețelelor 
comunitare. Proiectul este în concordanță cu conceptul de 
Comunitate de îngrijire, care vizează consolidarea integrării și 
a creării de rețele ce implică conectarea diferiților actori din 
domeniul îngrijirii într-un mod durabil, de jos în sus, pentru a 
conferi rezistență și forță grupurilor vulnerabile. 
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Obiectivele proiectului
Crearea rețelei “Cafenelele îngrijitoarelor” în Austria

Conceptul inovator al “Cafenelelor îngrijitoarelor” va fi dezvoltat și va continua să evolueze  prin 
muncă voluntară, astfel încât cei care muncesc în sistemul de îngrijire 24/ 24 să se întâlnească 
lunar și să facă schimb de informații între ei.

Rețele de legătură cu asistenții medicali comunitari și alți profesioniști din domeniul 
sănătății la nivel local

Organizarea de seminarii și ateliere de lucru pentru asistenții medicali comunitari și serviciile de 
consiliere socială de la nivel local, astfel încât aceștia să se apropie de îngrijitoarele și îngrijitorii 
care-și desfășoară munca la domiciliu în sistem 24/ 24 și să obțină informații corecte cu privire 
la nevoile și condițiile de lucru ale acestora.

Formare profesională suplimentară pentru personalul de îngrijire în sistem  24/ 24

Prin intermediul unui sondaj, au fost analizate dorințele și nevoile referitoare la 
formarea suplimentară a celor care lucrează în îngrijirea la domiciliu în sistem 24/ 24. 
Pe baza răspunsurilor aflate astfel, vor fi oricând realizate materiale video informative, 
acestea putând fi ușor accesate de către îngrijitoare și îngrijitori. 
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